

SALA  
DE  
LEC...

Cită muncă, cită transpirație în orele de repetiții, cite renunțări nu ascund în spatele lor succesele artistice! Inchiși între cei patru pereți ai unei săli, alături de instructori, interpreții dau contur unui scenariu, unei idei artistice, în ultimă instanță unui spectacol pe care apoi îl oferă publicului. Iar aceasta, spectacolul, se poate întinde pe durata a câteva minute sau a zeci de minute, calitatea și mesajul său fiind cele două elemente care, în ultimă instanță, cuceresc publicul sau se bucură de atenția specialiștilor. Despre asemenea elemente putem vorbi în cazul unor formații și inter-

preți de la Clubul „Siderurgistul” din Hunedoara prezenți la manifestări artistice județene și interjudețene. Am putea aminti, în

ca. Este vorba de Mariana Mic — locul I; Lorena Istrate — locul II și Ica Pop Giurgiu — mențiune. O satisfacție aparte a produs lotul, da-

— au participat anul trecut și anul acesta la Festivalul Internațional al dansului de societate găzduit de Capitala țării. Prezențe apreciate și,

spre izvoarele culturii noastre ce ținesc cu putere din folclor este binefăcătoare; grupul de satiră și umor „Satyricon”, orchestra de muzică ușoară „Sider”, formațiile de dans modern (rapp, break), cercurile de artă plastică ș.a.

În județ sau în țară, când e vorba de reprezentanții Clubului „Siderurgistul” din Hunedoara, se vorbește cu respect, întrucât aici calitatea actului artistic se află, cum se spune, la ea acasă. Calitate ce are în spatele ei zeci, sute de ore de repetiții ascunse privirilor noastre, dar cu atât mai încărcate de efort și dăruire.

MINEL BODEA

## CALITATEA ACTULUI ARTISTIC

acest sens, participarea citorva soliști vocali la Festivalul Interjudețean „Corabia de aur '92”. Trei au fost și toți trei s-au întors cu premii, bine meritată răsplătă pentru calitățile lor vocale, pentru repertoriul abordat și plăcuta prezență sceni-

la Hunedoara este un adevărat lot de dans de societate care prin înaltul profesionalism atins de membrii săi a fost inclus în lotul național. Cele trei perechi — Mariana Minișan și Valentin Iles, Luminița Pescariu și Marius Popa, Ema Novac și Cristian Parnescu

deopotrivă, tradiționale la manifestări artistice naționale și internaționale sînt ansamblul folcloric „Ardeleana”, ce valorifică mai ales creația populară din zona pădurenilor, hunedoreană în general, a cărui întoarcere permanentă cu fața

## FAX

● **DI ILIESCU N-A PRONUNȚAT NICI UN NUME.** Declarația dlui Corneliu Coposu, în exclusivitate pentru **MEDIAFAX** după întrevvedere cu dl Iliescu: Rep.: Ce puteți să ne declarați după întrevvedere de azi de dimineață cu dl Iliescu? C. C.: Nu am declarații de făcut deocamdată. Am discutat chestiuni de ordin general. Dl Iliescu m-a invitat pentru ca să cunoască opinia mea în legătură cu structurarea Parlamentului și cu perspectivele de constituire a noului guvern. Mi-am expus punctul meu de vedere că trebuie defalcate una de alta, adică să se procedeze mai întâi la structurarea comisiilor și a birourilor permanente ale Parlamentului și, după ce se va realiza această structurare prin respectarea grilei, care e întemeiată pe ponderea formațiilor participante la Parlament, să se procedeze la negocieri. După părerea mea, F.D.S.N.-ul, pe care alegerea mai mult sau mai puțin oneste l-au indicat ca fiind formație politică majoritară are nu numai dreptul dar și obligația de a constitui guvernul. Opoziția are obligația de a prezenta o susținere indirectă a acestui guvern printr-o poziție fermă, cu scopul de a bara alunecarea către o tendință totalitară, și eradicarea tuturor ideilor născute dintr-o concepție marxist-leninistă. În condițiile acestea se poate ajunge la o cooperare care poate să determine începutul scoaterii României din impasul economic în care se află. Rep.: Dl Iliescu a pronunțat numele dlui Ciomara în legătură cu postul de prim-ministru? C. C.: Nu. Cel puțin astăzi n-a pronunțat nici un nume.

● **NOUA CONDUCERE A P.U.N.R.** În urma Convenției Naționale a P.U.N.R. desfășurată la sfîrșitul săptămîinii trecute la Cluj-Napoca, a fost stabilită o nouă conducere a partidului. În funcția de președinte a fost ales dl Gheorghe Funar (a înfrunțit 120 de voturi), care a avut drept contracandidat pe dl Radu Coontea (55 voturi). A fost desemnat și Comitetul director, format din nouă persoane: 7 senatori și deputați, reprezentantul filialei Iași a P.U.N.R. și dl Gheorghe Funar. Printre modificările cele mai importante aduse statutului de funcționare a partidului merită amintită cea de excludere în situația în care un senator sau deputat părăsește grupul parlamentar din care face parte. „Oamenii aparțin partidului și nu partidul acestora”, a declarat dl Gheorghe Funar.

● **SICILIA, BAZĂ PENTRU AVIOANELE AMERICANE F-16.** S.U.A. și Italia se află foarte aproape de semnarea unui acord privind amplasarea a 72 de avioane de luptă americane F-16 la baza navală Sigonella din Sicilia, informează Reuter. Problema va fi discutată în detaliu în cadrul întâlnirii pe care secretarul S.U.A. al apărării, Dick Cheney, o va avea săptămîna aceasta la Roma cu omologul său italian, Salvo Ando.

# CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV  
NR. 732  
MIERCURI, 21  
OCTOMBRIE  
1992  
4 PAGINI • 10 LEI

### UN PERICOL PENTRU LUMEA AFACERILOR

## Traficul de valută falsă

● **CINE MAI VINDE VALUTA?** Sigur, valuta se vinde și se cumpără prin instituțiile autorizate de stat. Valuta originală. Cea falsă este vîndută de indivizi oneroși, de bișnițari, de oameni puși pe căpătuială fără muncă. În județul nostru, acest sindrom este mai nou, însă extrem de periculos atît pentru cei care vînd, cit și pentru cei care cumpără. De ce este periculos, ne spune domnul procuror Nicolae Petru, de la Procuratura Județeană Hunedoara.

— În primul rînd, pentru că este ilegal și, ca orice ilegalitate, se pedepsește. Aceasta, deci, pentru vînzătorii de valută falsă. Pentru cumpărători, mai exact spus pentru a-

matorii de așa-numite chilipiruri, riscul este că banii astfel procurați sînt de cele mai multe ori simple hîrtii fără valoare, bișnițarii chiar denumindu-i „poze”. Ca urmare, este foarte important de reținut pentru toți cei care, dintr-un motiv sau altul, doresc să cumpere valută, să chibzuiască atent de unde și de la cine o cumpără. Pentru că faptele depistate în ultima vreme numai în municipiul Deva evidențiază proliferarea fenomenului de punere în circulație a unor bancnote false.

DUMITRU GHEONEA,  
CORNEL POENAR

(Continuare în pag. a 3 a)

## UNA PE ZI

— Se pare că logodnicul tău se cam bilbie.  
— Da, dar nu se observă decît cînd vorbește...

## AMINTIRILE UNUI „OCNAȘ” (II)

Și uite așa am ajuns la satisfacerea stagiului militar, unde mai discutăm cu prieteni anumite evenimente politice ale vremii, ca de exemplu Revoluția din Ungaria 1956, unde am susținut că nu a fost corectă intervenția armatei sovietice în acea țară, dar după cîteva zile discuția a răsuflat și am fost chemat la ofițerul de contrainformații (C.I.) să dau socoteală de ceea ce am susținut și numai norocul m-a scăpat de urmări. Dar iată acest noroc: în discuția interminabilă cu ofițerul C.I. care știa foarte bine să tragă omul de limbă, am ajuns la chestiuni despre locul natal, despre părinți și tot împlinirea a făcut ca pe tatăl meu să-l cheme Simion, ca și pe dînsul, la care s-au mai adăugat și rugămintele mele de-a mă salva și să nu mă denunțe, și acestea m-au salvat (după cum am înțeles eu) sau poate altceva era în mîntea lui și numai silit de împrejurări făcea acea slujbă, dar oricare a fost situația, eu mulțumesc lui Dumnezeu

că am scăpat din acea încercare.

Tot în timp ce-mi desfășuram serviciul militar în localitatea Bodoc, fost raionul Sfîntu Gheorghe, în anul 1959, din ura care creștea în sufletul meu împotriva acelor organe comuniste, aveam în gînd să-i hărțuiesc mereu și am scris pe ușa WC-ului „Trăiască Partidul Național Tărănesc” la care țineam foarte mult, datorit-

### CRIMPEIE DIN LUPA ÎMPOTRIVA COMUNISMULUI

tă fruntașilor săi, Iuliu Maniu și Mihalache, oameni patrioți ai acestui popor.

După două sau trei zile, în timp ce mă întorceam în unitate cu poșta ostașilor, (lucram la biroul D.S.), am găsit o mulțime de mașini și ofițeri din

foștul oraș Stalin (Brașov), care au luat ușa cu inscripția și au dus-o pentru cercetare în vederea descoperirii făptașului. Întregul efectiv fusese pus să scrie cu majuscule cuvinte în care intrau literele ce compuneau scrisul pe ușa, eu scăpînd, fiind după poștă (cu un coleg Kern Carol, din Lugoj). Dumnezeu a fost cu mine și de data aceasta, alături, salvîndu-mă să nu fiu descoperit. Timp de aproape o lună de zile nu mi-am revenit din acea frică care intrase în mine, că mă vor descoperi, dar nu a fost să fie așa, iar cei ce căutau cu înverșunare făptașul au rămas fără rezultatul dorit, rămînd cu concluzia că alte persoane străine unității ar fi scris, deoarece se perindau multe pe acolo ca delegați după anumite materiale, iar eu m-am eliberat din armată satisfăcut că am putut să-i mai pun un pic pe acești oameni la încurcături.

(Va urma)

I. TERGI,  
Brad

## FLASH!

● **PIINEA DE RAPOLT.** Ca urmare a solicitărilor tot mai mari, la brutăria privatizată din Rapoltu Mare lucrul s-a organizat pe două schimburi, avînd program de activitate inclusiv simbăta și duminica. Dl Caluja Francisc, brutarul șef, este dispus ca pe viitor să treacă și la fabricarea de semipreparate, brutăria onorînd totodată și comenzi pentru diferite ocazii — aniversări, nunți, botezuri ș.a. (N. T.).

● **IMPLICARE.** O expresie elocventă a implicării Consiliului Local din Peștișu Mic în buna desfășurare a vieții comunei este și aceea că, din inițiativa sa, s-au făcut în acest an trei deplasări la Timișoara, de unde au fost aduse butelii de a-razag pline, onorîndu-se în acest fel cerințele oamenilor. În momentul de față se fac pregătiri pentru o nouă deplasare în municipiul de pe Bega, tot în scopul menționat mai sus. (TR. B.).

● **DE CE DOMNILOR?** A venit la redacție dl Ioan Sav, din Brad. Este pensionar și bolnav. Ia fel și soția dînsului. Necazul lui este că de doi ani

primește lemne de foc doar după 20 decembrie. Toate rugămintele adresate la Ocolul Silvic Brad, dlui ing. Teodor Martin, au rămas fără rezultat. Răspunsul primit a fost invariabil: „Nu sînt lemne marcate”. Întrebarea pe care o pune dl Sav este de ce totuși pentru unii sînt lemne? Chiar așa, de ce domnilor? (V. N.).

● **CUM „BATE” CINTARUL?** La Baza de preluare a bovinelor, organizată la Vorța, dl V.P. (ne-a rugat să-l menționăm numai inițialele numelui) s-a prezentat să predea o junincă. La cîntar a avut 260 kg. „Puțin” — au zis cei de la ba-

ză. Deci respinsă! Două luni de zile gospodarul s-a făcut luntre și punte ca să crească vițica în greutate. O vedeai din ochi că a pus mult pe ea. Dar la Baza de preluare de la Ilia, cîntarul a arătat 240 kg. Gospodarul nu se dumirește cum în două luni de îngrășare juninca a slăbit 20 de kg. Nu înțelege cum „bat” cîntarele la preluarea bovinelor de la săteni. (GH. I. N.).

## FLASH!

SPINȚI REPREZENTATIVI AI ORTODOXIEI  
TRANSILVĂNENE

## Visarion Sarai, Sofronie de la Cioara și Oprea Miclăuș

În fiecare an, la data de 21 octombrie, Biserica noastră strămoșească cinstește după cuviință pe Sfinții Visarion Sarai, Sofronie de la Cioara și Oprea Miclăuș. În primul rând se cuvine să menționăm cu mândrie că acești sfinți sînt reprezentativi pentru ortodoxia ardeleană, sfinți care poartă pecetea duhului Bisericii Ortodoxe din Transilvania. Aceștia s-au ridicat în fruntea credincioșilor în vremea în care Biserica Ortodoxă nu era recunoscută de împărăția austriacă și era lipsită de conducători. Inceputul îl face Visarion — călugărul, care în anul 1744 apare la Dobra, venind din părțile Banatului și, cinstit de credincioși ca un sfinț, răscolește toate satele din ținutul Văii Mureșului și din jurul Săliștei. El le spune credincioșilor să rămână tari în credința ortodoxă străbună și să nu se amestece cu catolicii. Aproape de Sibiu este arestat și dus din temniță în temniță, urma lui se pierde în întunericul temnițelor creștine. Focul credinței n-a putut fi stins însă prin aceasta și lupta a fost continuată de țărănul Oprea Miclăuș din Săliște. Acesta a călătorit de mai multe ori la Viena cu

jalbele românilor ortodocși. El intră în legătură cu ambasadorul Rusiei la Viena și, cîștigă sprijinul Rusiei pentru cererile fraților lui români. Pînă la urmă este prins și Oprea, iar zilele lui se sting între zidurile cetății de la Kufstein. Cine însă putea zăgăzui mișcarea poporului credincios, care de la jalbe trece acum la fapte? În fruntea mișcării apare acum călugărul Sofronie din Cioara, care, scăpat din închisoarea de la Bobilna și retras în munții Zarandului, conduce lupta credincioșilor din întreaga Transilvanie. În 1761, s-a ținut la Alba Iulia un mare sobor, format din preoți credincioși, care a dat glas dorinței românilor ortodocși de a fi lăsați în legea strămoșească. Împărăteasa de la Viena a fost nevoită să recunoască drepturile credincioșilor ortodocși români din Ardeal. Aceștia sînt sfinții pe care îi cinșim, în cinșă de laudă și mîrire — astăzi. Prin lupta și jertfa lor și a înaintașilor noștri se temelnicește existența Bisericii Ortodoxe din Ardeal, al cărei fi dubovnicești sîntem și noi.

Preot CORNEL ILICA

## Școlile se pregătesc pentru iarnă

Pînă la iarnă mai este, dar zilele reci, cu temperaturi sub zero grade au sosit. Frigul te pătrunde, mai ales dacă ești nevoit să stai pe loc, cum e cazul elevilor și cadrelor didactice. De aceea, pregătirea pentru iarnă este nevoie să se încheie cît mai curînd și în toate localitățile. Normal, la această oră, în mediul rural, sobele trebuie „încercate”, oferind dovada că au fost curățate, că în magazie sînt lemne, că geamurile nu sînt sparte, iar cianțele la uși își fac „datoria”. Din acest punct de vedere — o constatare îmbucurătoare la Școala Generală din Șoimuș și la cele de pe raza comunei — Păuliș, Bălata, Bobolt, Bejan, Cănel, Fornădia, Chișcădaga. Peste tot s-a adus o cantitate suficientă de lemne care au fost tăiate și puse la adăpost. Combustibilul a fost procurat în baza comenzii emise de Centrul Bugetar Teritorial al Inspectoratului Școlar Județean. Așadar, elevii nu vor suferi de frig la iarnă. Prin-o grijă de adevărat gospodar, conducerea școlii, respectiv dl director Vinelu Băneasă, au fost verificate sobele, unele au trebuit rezidite (Bobolt, Șoimuș). La Șoimuș a fost nevoie, de asemenea, ca școala să fie zugrăvită, s-au efectuat lucrări de vopsitorie. O modalitate de procurare a unei sume de bani a constituit-o participarea copiilor la strîngerea și predarea plantelor medicinale, a unei cantități în-

semnate de maculatură. Suma a fost completată cu bani din fondul părinților pentru finanțarea unor lucrări. Atenția acordată copiilor este evidentă și în cazul celorlalte școli de pe raza comunei Șoimuș.

În legătură cu pregătirea pentru iarnă, la Școala Generală Vălișoara am stat de vorbă cu dna Viorica Streteanu. La data vizitei noastre, ea și la Șoimuș, la Vălișoara se făcuse deja focul în sobe. „Avem o cantitate de lemne rămasă de anul trecut pe care acum o folosim deja, ne-a relatat conducerea școlii. În plus, există o comandă pentru 10 tone lemne înaintată de Centrul Bugetar Teritorial al Inspectoratului Școlar Județean Depozitului de combustibili din Brad, precum și pentru 5 tone de cărbune. Diferența pînă la 40 tone pentru școlile din comună o vom procura de la Baia de Criș. Nu avem probleme deosebite nici cu geamurile, nici cu ușile, cum nu sînt nici probleme de disciplină în școală”.

Așadar, două instituții bine gospodărite, curate, în care îți face plăcere să intri. La școlile din comuna Șoimuș și Vălișoara iarna poate să vină că nu vor fi afectate. Grijă cea mare se îndreaptă doar spre calitatea procesului instructiv-educativ, a pregătirii temeinice a elevilor. Sîntem siguri că rezultatele nu vor întîrzi nici aici să se vadă.

MINEL BODEA



Biserica din Gurasada — monument istoric și de artă.

Foto IOAN ANDRUȘ

## „Nu se trăiește greu la noi”

— Cîți ani aveți de Gridan? Vă întreb pentru că nu prea am văzut oameni așa tineri pe la primării.

— Am 24 de ani și cred că sînt cel mai tînăr vice-primar din județ.

— Simțiți vreun handicap din această cauză?

— Absolut nici unul.

— E un lucru bun. Unde spuneți că este plecat primarul?

— La locul numit „Căprioară”. Avem necazuri cu pădurea. Bunăoară, cea comunală a fost preluată de Romsilva. Acum însă nu mai vrea să ne-o restituie! Or, noi avem cereri de la oameni pentru 145 de ha. Oricum, problemele se vor rezolva pînă la urmă.

— Sîntem siguri de acest lucru. Dar cu pămîntul ați avut probleme? Mai sînt?

— În cea mai mare parte, pămîntul a fost împărțit. Din cele 6 sate ale comunei, doar la Ocoluș și Orăștioara s-au ivit ceva probleme. Oamenii se mai ceartă. Apoi, unii vor asociații, alții nu.

— Apropo de asociații. S-a constituit vreuna pe raza comunei dv.?

— Nici una. Cel puțin pînă în prezent, deși am avut probleme cu Agromecul.

— În ce sens?

— Cel de la noi din

comună, practic, nu mai există. Au mai rămas un tractor, o combină și un om. Am adus mașini, utilaje și oameni de la Geoașu. S-a lucrat destul de bine și mai puțin decât cel de la Biseru. Ne mai descurcăm apoi cu cele 11

la Ocoluș Mic există o suprafață mai mare de pămînt. Aici însă oamenii sînt sprijiniți cu tractoare. Pămînt nelucrat nu a rămas la noi.

— Sîntem spre sfîrșitul toamnei. Care este situația lucrărilor agricole?

— Mai sînt de adunat pe loc, pe colo, coceni de pe câmp. În cîteva zile nu vor mai fi. O parte din pămînt s-a arat. De fapt, oamenii se gospodăresc bine. Și nu trebuie să-i învățăm noi cum.

— În domeniul privatizării s-a făcut ceva?

— Doar în comerț și alimentație publică. Cel puțin decamdată.

— În multe locuri pîinea constituie o problemă serioasă. Aici care este situația?

— Brutăria cooperativei nu mai funcționează. Cică nu-i rentabilă. Poate, nu zicem nu. Dar oamenii se alimentează cu pîine de la Orăștie. Oricum, probleme deosebite nu sînt.

— Cum trăiește omul la Orăștioara de Sus, die Gridan?

— Nu se trăiește greu la noi. Dacă muncești, de bună seamă. Și va mai spun un lucru. Puțini dintre tineri au plecat de aici, ceea ce ni se pare un lucru foarte bun. Cei mai mulți au rămas.

VALENTIN NEAGU

## Să nu-ți năpăstui și noi

„Iubește-ți aproapele ca pe tine însuși” ne îndeamnă Biblia. Dar cîți dintre noi, buni creștini cum ne considerăm, pot spune că respectă întru totul acest îndemn? Cîți dintre noi sîntem în stare să rupem din sărăcia noastră ca să dăm altuia, mai nevoieaș decât noi? Din păcate sînt unii care nu dau semenilor lor nici măcar respectul cuvenit între oameni, deși nu-î costă nimic.

Cele mai de neacceptat situații în care se manifestă lipsa de respect mi se par cele în care victime sînt oamenii vîrstnici și handicapații. Spre deosebire de noi ceilalți, acești oameni ai noștri sînt mai vulnerabili pentru că sînt neputincioși. Grosolanțiile îi rănesc mai cumplit pe cei handicapați decât pe ceilalți, pentru că duc o povară care-i face să fie mai sensibili. Și nu în ultimul rînd pentru că atîta timp au fost victimele unei politici care i-a aruncat la marginea societății, obligîndu-i să se simtă inutili. Din păcate nu s-a schimbat prea mult soarta lor, nici astăzi, chiar dacă au apărut niște legi care să le așeze drepturile. Și în primul rînd dreptul la o viață demnă. Pentru aceasta e nevoie să se schimbe și optica celor care-i înconjoară. Dar adesea asistăm la manifestări greu de înțeles într-o lume civilizată. Nu numai că nu li se întinde o mînă acestor oameni care au avut neșansa să se nască bolnavi sau să doborîdească un handicap. Dar mai sînt oameni care-i bruschează și-i insultă, fără să se întrebă dacă în situația lor pot sta, de pildă, la o coadă epuizantă și pentru un om fără probleme. Stai și te întrebă: de ce atîta răutate? De ce nu se gîndesc cei care-i insultă pe semenii lor necăjiți că s-ar putea întîmpla ca mine și ei să fie într-un cărucior? Le-ar place, ca alături de suferință, să suporte și insultele, răutatea și neînțelegerea celor sănătoși?

VIVORICA ROMAN

## LICITAȚIE

CONSILIUL LOCAL AL ORĂȘULUI  
BRAD

Organizează, potrivit art. 10—15 din Legea nr. 50/1991, o licitație publică în vederea concesionării unui teren în suprafață de 147 mp, situat în orașul Brad, strada Spitalului, nr. 14/A, pentru realizarea a 7 garaje, în baza documentației de urbanism aprobată.

- Taxa anuală minimă de concesionare este de 300 lei/mp/an;
- Concesionarea terenului se face pe 50 ani;
- Ofertele se depun pînă în data de 11

noiembrie 1992, ora 14, la sediul Consiliului Local Brad, camera 2, din strada Republicii, nr. 18.

- Documentele licitației se pot ridica contra cost de la Consiliul Local Brad, camera 23, începînd cu data de 23 octombrie 1992.
- Garanția de participare la licitație este de 1 000 lei.
- Informații suplimentare și consultarea a planșelor se pot face zilnic, între orele 10—14, la Consiliul Local Brad, camera 23, începînd cu data de 23 octombrie 1992, telefon 95/650680.

Licitația va avea loc în ziua de 12 noiembrie 1992, ora 9,30, la sediul Consiliului Local Brad.

(1200)

După un prim moment organizatoric, de intrare în atmosfera festivă, în care gazde și oaspeți au fost „decorați”, cum spunea cineva, cu însemnele Crucii Roșii, a început spectacolul. Un spectacol muzical susținut de un cor cu o sonoritate deosebit de caldă, care a picurat stropi de bucurie, adevărat balsam, în sufletele auditoriului. Dar să facem prezentările. Interpretii sînt elevii ai Liceului de Muzică și Arte Plastice Deva, care sub bagheta dlui prof. Nicolae Iacobescu, dirijor, formează un cor de elită în țară, solicitat să facă înregistrări la Radio București și deplasări peste hotare. Corul a mai fost însoțit de dna prof. Ana Fodor, muzicolog, care a prezentat, cu sensibilitatea-i cunoscută, fiecare piesă muzicală și de dl prof. Simion Molnar, directorul liceului. Repertoriul co-

lului a fost variat, aducînd ceva din parfumul florilor sau ritmul jocului nostru popular, dar și atmosfera de înălțare sufletească a cîntecului re-

neret germane, membră a delegației de la Cluj. De altfel acest moment de bucurie oferit de niște tineri frumoși, care-au apărut în fața celor ce le-ar putea fi bunici, în ținută de scenă (deși cîntau în sala de mese a căminului), a fost prilejuit de „Săptămîna Crucii Roșii”. Replica gazdelor a fost pe măsură, musafirii fiind omeniti în stilul casei, adică excelent.

Pentru momentele emoționante create acestor oameni ajunși în amurgul vieții trebuie amintiți, chiar dacă n-au fost pre-

zenți la întîlnire, sponsorii acțiunii, cei care au făcut posibilă organizarea ei, oferirea de flori, dulciuri pentru doamne și țigări pentru domni. Acești sponsori sînt: Rom-sind, Cofetăria „Ulpia”, Florcom S.R.L. — Lido, S.C. Melkart Bibicu S.A., Coratrans și serele, toate din Deva.

O acțiune similară a avut loc la Casa de Bătrîni Petrila, organizată de grupa de tineret a subfilialei de Cruce Roșie Petroșani. Și aici tinerii au prezentat „seniorilor” un mic program artistic, le-au dăruit dulciuri și articole de îmbrăcăminte, grație generozității unor sponsori, între care se numără și firma dlui Presecan din Petroșani. Și aici „beneficiarii” nu și-au putut stăpîni lacrimile de bucurie și recunoștință pentru tinerii care le-au trecut pragul.

VIORICA ROMAN

## Lacrimi de bucurie

ligios. Cît despre interpretare, cel mai bine vorbeau lacrimile șterse pe furis de ascultători.

Cine au fost spectatori, cei pentru care tinerii interpreți au cîntat spre a le fi suferința mai mică? Nimeni alții decît cei 50 de locatari ai Căminului de Bătrîni Geoagiu, sau cei 50 de „seniori”, cum i-a numit dna Elisabeta Cioroba, secretara Filialei de Cruce Roșie a județului. Și s-au bucurat „seniorii” pentru că dacă fiii și nepoții pe care-i așteaptă și iar îi așteaptă dar ei

## Pămîntul cere muncă făcută cu dragoste

Majoritatea cetățenilor din Turdaș — satul de reședință al comunei cu același nume — au hotărît să-și adune pămîntul ce l-au primit prin Legea fondului funciar într-o asociație. Este de la sine înțeles că prin aceasta ei n-au renunțat la el, ci au înțeles că pămîntul nu poate fi pus în deplină valoare decît cînd este muncit cu mijloace moderne, lucru ce poate fi făcut doar cînd se adună suprafețe mari. Dar să redăm, spre argumentarea acestei idei, discuția ce am avut-o recent cu dl ng. agronom Voicu Doncea.

— Cît pămînt are asociația țărănilor din Turdaș? — În anul agricol 1991 — 1992 a avut 412 ha. În prezent are 560 ha. În ea au intrat toți proprietarii de pămînt, minus trei.

— Crearea asociației să însemne întoarcerea la fostele C.A.P.-uri?

— Cine judecă așa, dă dovadă de intelect obtuz care mai este prezent la unii. Toți membrii asociației noastre, fără excepție, au optat de bună voie, fără nici o constrîngere, pentru această formă de lucru a pămîntului.

— Se încheie în curînd un an agricol. Cu ce rezultate?

— Am lucrat pămîntul cu mijloace mecanice și după regulile agricole moderne. Am folosit asolamente mari: Iată ce recolte s-au obținut la hectar: 3140 kg grâu, 3000 kg orzoaică, 24000 kg cartofi și 4000 kg porumb.

— Recoltele nu-s strălucite, dar sînt reale.

— Fără nici o îndoială că-s reale. Străducite nu sînt fiindcă — se știe — condițiile anului agricol ce se încheie n-au fost favorabile unor producții bogate.

— După ce s-au plătit cheltuielile, membrii asociației ce-au primit?

— Cine a avut un hectar în asociație a primit 1830 kg grâu, 100 kg orzoaică, 24000 kg cartofi, 4000 kg porumb. De fapt, lucrările agricole efectuate de „Agromec” Orăștie au fost achitate din producția de păioase realizată, așa că recoltele de cartofi și porumb le-au dus oamenii acasă în întregime.

— Sînteți din Turdaș?

— Nu sînt din sat, doar soția este de aici. Oamenii m-au solicitat să-i ajut. Sînt pensionar și nu mă

consider inginer, ci țărăn cu studii superioare. Cum vă spuneam, oamenii m-au chemat și nu i-am refuzat.

— Se pun în prezent bazele viitoarei recolte de cereale păioase. Ce se seamănă la Turdaș?

— După ce ne-am consultat cu cea mai mare parte a membrilor asociației, am hotărît să semănăm 50 ha cu orz și 200 ha cu grâu. Terenul a fost arat aproape în întregime.

### DIRECȚIA DE TELECOMUNICAȚII HUNEDOARA — DEVA

oferă spre vînzare

● aparate telex tip Siemens T 1000 S. Valoarea de vînzare a terminalului este 575 000 lei și se asigură o perioadă de garanție de 12 luni de la data cumpărării.

Doritorii se pot adresa Direcției de telecomunicații Hunedoara — Deva, str. Libertății nr. 2.

Relații suplimentare la telefon 604170. (1206)

## UN PERICOL PENTRU LUMEA AFACERILOR

### Traficul de valută falsă

(Urmare din pag. 1)

● CÎT COSTĂ UN DOLAR LA NEGRU? Dacă avem în vedere că italianul Casu Mario-Constantino și românul Rezmiveș Daniel-Arpad au vîndut în Deva două bancnote de cîte o sută de dolari cu 32 000 lei, respectiv 33 000 lei, înseamnă că „chilipîrul” cumpărătorului a fost de 50, respectiv de 40 lei/dolar. Numai că suma de 65 000 lei a fost dată pe două hirtii false. Cine sînt cei doi „întreprinzători”? Deci, italianul cu numele de mai sus, coafez de profesie, a venit în Arad, unde a cumpărat ilegal un apartament cu patru camere și a adus cu el și 18 bancnote false de cîte 100 de dolari fiecare. În scopul, evident, de a le valorifica prin intermediul unor cetățeni români inclinați spre astfel de afaceri,

și i-a întîlnit pe Rezmiveș Daniel-Arpad, domiciliat chiar în acest oraș, tăietor de frunze la cîini. Ambii au hotărît să vîndă „valuta” în Deva. Însă pasența nu le-a ieșit pînă la capăt, pentru că poliția l-a stopat pe Daniel, în piața Devei apoi întreg adevărul a ieșit la lumină.

● SI VOLODEA VINDEA DOLARI. De fapt, numele întreg al ucraineanului este Matuhno Vladimir-Pavlovici. El venise la Deva, pe 23 iunie a.c., cu treburi. Ce fel de treburi? Să facă bani. Și atunci a adus cu el, printre altele, și ceva valută. Nu multă. Doar două bancnote a cîte 100 dolari SUA. Cu aceeași serie fiecare,

deci false. Deși prețul dolarului era de circa 350—370 lei, Volodea a acceptat doar 300 lei/dolar. De aici și suspiciunea mărini-miei sale. „Băieții” l-au ochiș și l-au adus la realitate.

Același lucru l-au pățit și Draia Florin și Știrbu Sorin-Florin, ambii din Deva. Ei au vîndut 1000 de dolari falși lui Șobea Gheorghe, din Deva, contra sumei de 265 000 lei. În schimb, Știrbu Marian și Mitrache Ionel, ambii din Craiova, n-au reușit să plaseze nimic din „marfa veritabilă”, respectiv 36 bancnote a cîte 100 dolari S.U.A. fiecare, cu care veniseră în Deva. Imediat după sosire, cei doi au fost

depistați și arestați preventiv. Dumnealor, comercianții ambulanzii, nu urmăreau altceva decît să cîștige bani buni, prin înșelarea creduliilor.

Totuși, de la Craiova pînă la Deva, cei doi escroci, călătorind cu un autoturism „Peugeot” 505, cu număr de înmatriculare în Franța, și dîndu-se drept cetățeni francezi, au reușit să-și facă jocul, vînzînd la Turnu Severin și la Arad cîte două bancnote, încasînd cîte 72 000 de lei.

Mai ingenioși, bucureștenii Alistar Mihail, Săndulescu Aurică și Caroli Raj-Kapoor foloseau o altă metodă de vînzare a valutei false. Unul dintre

## Vacanța a „concurat” profesionalismul

În interiorul neprețuitei companii montane, răsfățată de magnifice privești, de adieri de vînt calme și de raze răzlete de soare, a avut loc Școala privind o temă actuală de largă discutabilitate internă și internațională — Cultura politică în Europa, organizată la Sinaia de către Centrul European de Cultură București, afiliat Centrului European de Cultură de la Geneva, fondat de către Denis de Rougemont și Universitatea București.

În primele două zile s-au organizat discuții, în centrul acestora situîndu-se discursurile de o mare sensibilitate politică și culturală ale dlui ambasador al Franței — Paul Marc Henry, urmate, în aceeași notă de înalt profesionalism, de cele ale dnei Torill Egge Grung, director în cadrul Institutului Norvegian de Afaceri Internaționale (NUPI), ale dlui Emilie Hap, reprezentant al C.E.E. la București, ale dlui Francois St. Ouen, directorul Centrului European de Cultură pentru Europa Centrală și de Est, de la Geneva, ale dlui acad. Mireea Malița, vicepreședintele Centrului European de Cultură — București, ale dlui prof. Alexandru Duța, directorul Institutului de Studii Sud-Est Europene, ale dlui prof. Corneliu Birsan, decanul Facultății de Drept — București. Cei prezenți la aceste dezbateri, studenți, ziariști, profesori, au avut o adevărată revelație profesională atunci cînd răspunsurile, de o complexitate și competență indiscutabile, concrete și totodată pe deplin cuprinzătoare ale marilor personalități politice și culturale au sosit prompt, în urma unor întrebări care frământă lumea contemporană. Semnele de întrebare au fost înlăturate din primele momente, fiind înlocuite cu înțelegerea profundă a problemelor discutate și nu de puține ori cu zimbete de admirație și aplauze de mulțumire.

„Table ronde sur — Thèmes actuels de la culture politique en Europe —, qui réunira des personnalités européennes et de Roumanie”, a fost urmată de stabilirea programului cursului, structurat pe

patru mari puncte: 1. Drepturile omului; 2. Organizarea instituțiilor, subsidiaritate; 3. Liberalism și responsabilități publice; 4. Cultura politică și tranziția în România. S-a trecut apoi la „momentul prelegerilor”, cînd profesori renumiți, oameni de cultură, politicieni de prestigiu — prof. Arthur W. Helvog (S.U.A.), prof. Ioan Muraru, judecător la Curtea Constituțională, prof. Angela Banciu, istoric, dr. Caius Traian Dragomir, vicepreședinte al F.S.N., prof. Valeriu Stoica, decanul școlii de magistratură, „s-au produs” în fața cursanților, promovînd o concepție obiectivă, larg cuprinzătoare vizavi de unele teme strict actuale, cum ar fi: Drepturile și libertățile fundamentale ale cetățenilor — concept politic și juridic, Protecția drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor în Constituția României, Originea politică și juridică a liberalismului la români, Unitate și diversitate — problematica federalismului aplicată în Europa, Ideile politice deținute din Constituția din 1923 a României, Cultura și politica în perioada de tranziție în România, Statul de drept și democrația, Protecția internațională a drepturilor omului, Consiliul Europei și drepturile omului, Cultura politică și problema minorităților, Cultura politică și ecologie etc.

Pe lângă „bogățiile spirituale” oferite cursanților, organizatorii au deschis orizonturi largi și frumoșilor naturii, nelipsind din programul școlii excursiile și drumețiile montane specifice zonei; vizitarea Castelului Peles, care a constituit „unul dintre punctele de referință ale „ordinii de zi”, unic și de neuitat.

Înmînarea certificatelor de studii europene, de către decanul școlii — prof. Corneliu Birsan, împreună cu directorul de studii — prof. Francois St. Ouen și dna Maria Popescu, secretar șef al Centrului, nu a însemnat doar o atestare a cunoștințelor dobîndite în perioada de școlarizare, ci și... un legămint de reîntîlnire.

GELU NEGREA, jurist

borcane cu cafea solubilă — produse achiziționate prin escrocarea unor amatori de valută.

● DAR LEGEA CE PREVEDE?

— Legea este foarte clară, precizează dl procuror Nicolae Petruș. Articolul 282 din Codul Penal pedepsește infracțiunea de falsificare de monezi sau bancnote cu înșelare de la 2—7 ani și interzicerea unor drepturi. Cu aceeași pedeapsă se sancționează și punerea lor în circulație, cît și deținerea acestora în vederea punerii în circulație.

Asemenea fenomene, ca atîtea altele din ultima perioadă, cu care ne confruntăm aproape la tot pasul, trebuie stopate cu toată fermitatea. Iar traficul de valută falsă, care prezintă un real pericol în lumea afacerilor, îi face să fluiera a pagubă pe toți creduli și chilipirgiii.

## Mica PUBLICITATE

### ANIVERSARI

● AGUM în prag de aniversare, cele mai calde și sincere felicitări familiei Costea. Cu stimă, Daura. (8446)

● „LA mulți ani” fericiți, dragă Adi Bogdan, noroc și numai bucurii alături de toată dragostea noastră, astăzi când prinzii în floarea vieții tale a 18-a petală. Surioara Adina, părinții și bunicii. (8443)

### VINZARI—CUMPARARI

● SOCIETATEA „PRIMA” S.A. DEVA, str. A. Mureșanu, nr. 2, județul Hunedoara, angajează: 2 ingineri electroniști, specializați în centrale telefonice electronice, OFIGIANTĂ ghișeu dactilografă, cunosătoare a cel puțin unei limbi de circulație internațională (germană, engleză, franceză), VINDE: fotocopiator CANON tip PC11, facilități de mărire-micșurare B5, A4, autovehicule, autoturism Citroen Vissa, autoturism TV cu motor IFA Diesel. Relații telefoane 619430, 619470, 614909. (8801)

● VIND televizor color telecomandă. Deva, telefon 625928, orele 17—18. (8799)

● VIND Ford Taunus 1000 cmc, an fabricație 1980, preț 200 000 lei, negociabil. Informații Simeola, str. N. Bălcescu, nr. 10. (8796)

● VIND casă și grădină în satul Fizești, preț negociabil. Informații la telefon 615178, Deva. (8795)

● VIND apartament 4 camere, cărămidă, et. 3, ap. 14, bl. E12, parchetat, 2 etaj, în cartierul Gojdu, pe valută, vind autoturism Dacia, nou, pentru export,

4000 mărci. Deva, telefon 622433. (8793)

● QUASAR ELECTRO SRB vă oferă: televizoare color Megavision, alarme pentru spații comerciale, locuințe, autoturisme, angajează absolvent (ă) finanțe-contabilitate, promoția 1992. Deva, telefon 611261. (8690/8767)

● VIND cutie viteze ARO Diesel, nouă. Deva, telefon 625807, seara. (8775)

● VIND casă, anexe, grădină. Mintia, telefon 628174. (8636)

● VIND video player Funai, sigilat. Deva, telefon 618803. (8803)

● VIND garsonieră zonă centrală. Deva, telefon 616919. (8806)

● VIND avantajos casă, curte și grădină, sat Boz, Informații, Deva, telefon 620918, zilnic orele 18—21. (8804)

● VIND urgent apartament 2 camere, confort I, Deva. Relații la telefon 650043, Brad, după ora 16. (8807)

● VIND butelie aragaz normală. Deva, str. Cloșca, nr. 18. (8811)

● VIND parchet. Deva, str. Horea, nr. 41, după ora 16. (8810)

● VIND casă Săulești, nr. 2. Informații telefoane 716313, 627039. (8809)

● VIND apartament 2 camere și microbuz Volkswagen. Deva, informații telefon 614387. (8813)

● VIND armă de vânăpăre. Informații Lugoș, telefon 963/7445. (8815)

● VIND Dacia 1300, stare perfectă. Deva, telefon 624769, după ora 15. (8816)

● VIND urgent Dacia 1310, motor 1410, 5 viteze, pian coadă scurtă, orgă electronică, radiocasetofon Sony, video recorder „Ingersoll”. Telefon 712231. (8814)

● CUMPAR apartament 2 camere, parter, etaj I, central. Deva, telefon 621283. (8818)

● VIND camionetă Mercedes 206 Diesel, 1,5 tone, preț negociabil. Deva, telefon 629123. (8819)

● VIND loc de casă și grădină în Deva. Informații telefon 618367. (8820)

● VIND parchet stejar. Deva, telefon 621976. (8822)

● VIND Dacia 1300, stare bună. Hunedoara, str. Făgetului, nr. 9. (8823)

● VIND apartament 2 camere, zona gării. Informații telefon 713551. (8444)

● VIND instalație producere sifon și anexe necesare îmbutellerii răcoritoarelor, inclusiv ambalaje (sticle și navete). Informații Arad, telefon 966/24463, orele 19—22. (8445)

● VIND Olcit Club, defect și motor special, defect. Hunedoara, telefon 711298. (8447)

● VIND medicamente tratament inimă I.S.D.N. Retard, Panangin. Telefon 711840, după ora 12. (8448)

● VIND garsonieră, confort I, în Deva. Informații telefon 722340. (8827)

### INCHIRIERI

● INCHIRIEZ garsonieră mobilată, durată îndelungată. Deva, telefon 624316. (8792)

● OFER de închiriat garsonieră (42 mp), zonă centrală. Telefon 620521, după ora 17. (8802)

● OFER apartament 2 camere de închiriat. Deva, Al. Streului, bl. 61, ap 73. (8809)

● PRIMESC în gazdă 1—2 eleve, cameră mobilată. Telefon 711840. (8448)

### OFERTE DE SERVICII

● CAUT femeie îngrijit copil 1 an 7 luni, la domiciliu. Deva 614673, cumpăr vană mică. (8794)

● SOCIETATE COMERCIALĂ organizează excursii în Ungaria. Informații tel. 615198. (8813)

● „INCOTA ATLAS REISEN” efectuează transport de persoane și pachete pe ruta Sibiu — Deva — Arad — Praga — Nurenberg — Heilbronn — Stuttgart, în datele de 21, 28. X. și 4, 11, 18, 25. XI. 1992, iar în datele de 4. XI., 18. XI., 2. XII. și 16. XII, circula și pe ruta Sibiu Frankfurt — Stegen. Dortmund. Informații și înscrieri la tel. 618882, orele 16—21. (8805)

● SOCIETATE COMERCIALĂ execută transporturi la preț convenabil. Solicitarea se anunță cu o zi înainte. Tel. 711571, sau 711067, după ora 21. (8737)

### CENTRUL DE TRANSFUZIE SANGUINĂ DEVA

JUD. HUNEDOARA  
Anunță scoaterea la concurs a următoarelor posturi: 2 posturi biologici pentru C.T.S. Petroșani (numai persoane cu buletin din Valea Jiului).  
Înscrierea va avea loc la sediul nostru din Deva, str. 22 Decembrie, bl. D1, parter, până în 25. X. 1992. (1196)

● FIRMA „MARCEZI” organizează excursii în Italia. Locuri limitate. Tel. 90/163415. (8821)

● REPARĂM orice tip de frigider (garanția lucrărilor) în timp foarte scurt, calitate ireproșabilă, la unitatea din str. O.Goga, 18 (pe strada Poliției oraș Deva). Program și simbăta. (8826)

### PIERDERI

● PIERDUT vacă, rasa brună de Maramureș, gestantă în luna a nouă. Rain Traian, comuna Bretea Română, sat Ocoliu Mare. Găsitoului recompensă. (8800)

● PIERDUT vacă roșu cu alb. Păran Augustin, str. Victor Babeș, nr. 2, Hațeg (sau rezervația de zimbri). Se oferă recompensă. (8824)

### COMEMORĂRI

● S-AU scurs șase săptămâni de la despărțirea fulgerătoare de bunul nostru soț, tată și bunic



MIHAI RUS

Lacrimile noastre și florile eternității îi vor străjui normintul. Soția Lenuța, fiicele Nuți și Neli, ginerii și nepoții. (8766)

● SE împlinesc astăzi, 21 octombrie 1992, 3 ani de triste și grele zile fără cel care a fost

### GHEORGHE DOGAN

din Zdrapți. Te plingem și nu te vom uita niciodată. Familia. (8771)

● CU adîncă durere anunțăm împlinirea a 6 luni de la decesul celui care a fost

### OCTAVIAN SIMA

din Almaș — Săliște. Soția, fiul, nea și nepotul. (8808)

### DECESE

● COLEGII din cadrul Direcției Muncii Deva exprimă condoleanțe și sînt alături de doamna Opris Vasilica la greauă încercare pricinuită de decesul tatălui ei. (8825)



HOTEL TIMIȘOARA  
camera 406  
OFERA

- Intermedieri în obținerea de pașapoarte oficiale;  
- Vize pentru  
- ITALIA, FRANȚA, GRECIA, SUA.

### ANUNȚ IMPORTANT

Direcția Generală a Finanțelor Publice și Controlului Financiar de Stat Hunedoara—Deva anunță că ghidul, precum și alte materiale referitoare la introducerea taxei pe valoarea adăugată vor putea fi procurate de la sediul unității, începînd cu 1 decembrie 1992

Orice publicații și materiale difuzate de alții, decît cele editate de M.E.F., nu sînt valabile.

### ADMINISTRAȚIA FINANCIARĂ A MUNICIPIULUI DEVA

Organizează instruire cu agenții economici cu capital privat, de stat sau majoritar de stat, în legătură cu taxa pe valoare adăugată, după următorul program:

26 oct. 1992, ora 9 — profil de comerț

28 oct. 1992, ora 9 — comerț

30 oct. 1992, ora 9 — prestări servicii

2 nov. 1992, ora 9 — industrii, transport, construcții

5 nov. 1992, ora 9 — agenți economici cu capital de stat sau majoritar de stat.

Instruirea va avea loc în sala nr. 4 de la Primăria municipiului Deva. (1202)

### GRUPUL ȘCOLAR AGRICOL GEOAGIU A N U N Ț Ă

scoaterea la concurs în data de 9 noiembrie 1992 a următoarelor posturi:

● 1 post de laborant

● 1 post muncitor calificat — electrician  
Înscrierile se fac la secretariatul liceului, telefon 118. (1208)

### SOCIETATEA COMERCIALĂ „METALCHIM” S.A. DEVA (fost I.C.R.M.)

a deschis la sediul societății din b-dul 22 Decembrie, bl. 4, un

● nou magazin de desfacere cu mărfuri specifice obiectului său de activitate.

Programul de funcționare este zilnic 9 - 17 (excepție făcînd simbăta și duminica). (1203)

### PREFECTURA JUDEȚULUI HUNEDOARA

organizează în data de 10 noiembrie 1992, ora 10, concurs pentru ocuparea posturilor de secretari la:

● Consiliul Local Simeria — condiții de încadrare, studii superioare juridice

● Consiliile locale Baru și Peștișu Mic — condiții de încadrare, studii superioare juridice sau studii medii;

Relații suplimentare se obțin la telefon 11850, interior 160. (1204)

### DIRECȚIA GENERALĂ PENTRU AGRICULTURĂ ȘI ALIMENTAȚIE HUNEDOARA — DEVA

Anunță pe toți cei care s-au înscris pentru procurarea de utilaje agricole cu credite reduse, să se prezinte la filialele Băncii Agricole din teritoriul sau la sediul central din Deva în vederea procurării documentației. Listele de înscriere se găsesc la Banca Agricolă.

### S.C. „EMMA — COM” S.R.L. ORĂȘTIE

Bd. N. Bălcescu, nr. 43

VINDE PRIN LICITAȚIE

în ziua de 2 noiembrie 1992, ora 10, la sediul firmei,

MAȘINA DE CUSUT INDUSTRIALĂ MCI 4-1 nouă, echipată atît cu motor monofazic cît și cu motor trifazic și

CIŢNAR PENTRU PRODUSE ALIMENTARE  
Informații: tel. 95/641246 (8345)

### SOCIETATEA COMERCIALĂ „COMLEMN” S.A. DEVA

organizează în data de 5 noiembrie 1992, ora 10, la sediul unității din Deva, b-dul Decabal, bl. C -- parter.

● licitație pentru atribuirea în locație de gestiune a unităților de desfacere combustibil și materiale de construcții Petroșani.

Relații suplimentare la telefon 95/626180. (1207)

### S.C.E.L.I.F. S.A. DEVA (FOST O.I.F.)

str. Depozitelor, nr. 6, telefon 623421  
Angajează de urgență

● un automacaragiu pe macara de 12,5 tone, salariul și sporuri negociabile. (1201)

### CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI HUNEDOARA

Organizează în perioada 25 X. — 1 XI. 1992 Tîrgul-expoziție cu vânzare de confecții și articole din blană și din piele, la care participă o serie de firme românești recunoscute pe plan internațional.

Manifestarea are loc la Galeria de Artă a Uniunii Artiștilor Plastici din Deva, bdul Decabal, bl. 8, parter, fiind deschisă zilnic între orele 10—17. (1198)